Python. Wprowadzenie. Wydanie lli

Mark Lutz

Drogi Czytelniku! Ponizej zamieszczona jest errata do ksigzki:
"Python. Wprowadzenie. Wydanie IlI"

Jest to lista bteddéw znalezionych po opublikowaniu ksigzki, zgtoszonych i
zaakceptowanych przez nasza redakcje. Pragniemy, aby nasze publikacje byty
wiarygodne i spetniaty Twoje oczekiwania. Zapoznaj sie z ponizsza listg. Jesli masz
dodatkowe zastrzezenia, mozesz je zgtosi¢ pod adresem https://helion.pl/user/erraty

Strona Linia Jest Powinno
W drugim przyktadzie W drugim przyktadzie
5 od do docelowego do docelowego
184 dotu tancucha znakow tancucha znakow
wstawiane sg cztery wstawiane sg trzy
wartosci. wartosci.
2. Wyrazenie z 2. Wyrazenie z
literatem takie jak {a@’ literatem takie jak {"a"
215 14 :0,’b": 0} lub seria 0, ’b: 0} lub seria
przypisah D=[0], przypisan D={},
D['a’]=0, D['b’]=0 D[’'a’]=0, D['b’]=0
276 25 raw_import() raw_input()
>>> X = ‘mielonka’ >>> X = ‘mielonka’
>>> while x: # P&ki x >>> while x: # Poki x
nie jest puste nie jest puste
19 od ... print,x o ... print,x o
292 dott ... Xx=X[1:] # Odciecie ... Xx=X[1:] # Odciecie

ostatniego znaku z x

mielonka ielonka
elonka lonka nka ka a

pierwszego znaku z x

mielonka ielonka
elonka lonka nka ka a
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Po wykonaniu petli Po wykonaniu petli

zmienna ref bedzie sie zmienna res bedzie sie
16 od odnosita do listy odnosita do listy
300 dotu zawierajgcej wszystkie zawierajgcej wszystkie
elementy znalezione w elementy znalezione w
tahcuchach seql i tancuchach seql i
seq2. seq2.
c. Nastepnie nalezy c. Nastepnie nalezy
catkowicie usungc catkowicie usungc¢
13 od liste, przepisujgc petle for, przepisujgc
335 dotu przyktad za pomoca przyktad za pomoca
prostego wyrazenia z prostego wyrazenia z
operatorem operatorem
przynaleznosci in. przynaleznosci in.
>>>seql =
>>> seql = :
. "mielonka" >>> seq?2
"mielonka" >>> seq2 .
- " = "biedronka"
346 18-19 = "biedronka
o _ >>> intersect(seql,
>>> intersect(sl,s2) -
,,,,,,,,,,,,, seq2) [, 'e’, 0, 'n’, 'K,
[, e, 0, 'n’, 'k, a’l s
a’l
key = ‘one’ key = ‘jeden’
388 5 {'mam’: f1, ‘juz’: f2, {'mam’: f1, juz’: f2,

‘jeden’; f3}[keyl() ‘jeden’: f3}[key]()



